
Megalakult a Könyvtárügyi Tanács
Az I. Országos Könyvtáros Konferencia 

határozatában javasolta egy általános 
Könyvtárügyi Tanács szervezését a Népmű­
velési Minisztérium mellett, mely ta­
nácskozó testületiként segítséget nyújt a tu­
dományos és a tömegkönyvtárak irányítá­
sában. Segítséget nyújt azoknak a nagy 
feladatoknak megoldásában, amelyeket a 
minisztertanácsi határozat nyomán a 
Könyvtáros Konferencia állított könyvtá­
raink elé. Ilyenek: a könyvpropaganda 
többoldalú továbbfejlesztése, a marxista- 
leninista politikai irodalom, az élenjáró 
tudományos művek, a természettudományos, 
műszaki, mezőgazdasági szakirodalom és 
ismeretterjesztő kiadványok, az új és klasz- 
szikus szépirodalmi alkotások -(legszélesebb 
körben való olvastatása, a könyvpropa­
ganda módszereinek és eszközeinek tovább­
fejlesztése, a könyvtárosok képzése és to­
vábbképzése.

A Könyvtárügyi Tanács megalakult. 
Tagjai: Mátrai László akadémikus, az 
Egyetemi Könyvtár vezetője, Haraszthy 
Oyula, a Közgazdaságtudományi Könyvtár 
vezetője, Kovács Máté, a debreceni Egyete­
mi Könyvtár vezetője, Faragó László, az 
Országos Mezőgazdasági Könyvtár veze­

tője, Gábor Viktor százados, Ubornyák La­
j o s a Könyvtárellátó vezetője, Szíj Fér érte­
né, a SZOT Kultúmevelési osztálya részé­
ről!, Asztalos Györgyné, a Rákosi Mátyás 
Művek Könyvtárának vezetője, Gerő Zsolt- 
né, a Textilmunkások szakszervezetének 
könyvtárfelelőse, Varjas Béla, az Országos 
Széchényi Könyvtár vezetője, Waldapfel 
Eszter, az Országos Széchényi Könyvtár 
helyettes vezetője, Sallai István, az OSZK 
Módszertani osztályának vezetője, Dienes 
László, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 
vezetője, Lipták Pál, a l>ékésmegyei könyv­
tár vezetője, Varga Antal, a jászberényi 
járási könyvtár vezetője, Barabási Rezső, 
a Népművelési Minisztérium Könyvtár Osz­
tályának vezetője és • Zolnay Vilmos »A 
Könyvtáiros« felelős szerkesztője.

A Könyvtárügyi Tanács edső ülését már­
cius 31-én tartotta. Megvitatta a Pedagógiai 
Főiskolán végző hallgatók egyetemi tovább, 
tanulásának kérdését. A megoldásra javas­
latot tett a Felsőoktatásügyi Minisztérium­
nak. Megvitatta továbbá a könyvtárak állo­
mányának fokozottabb védelméről szóló 
rendelettervezetet és kijelölte a szövegező 
bizottságot.

A Könyvtárügyi Tanács havonta ülésezik.

Műszaki Tanács segíti az Országos Műszaki Könyvtár munkáját
Országunk biztos léptekkel halad a szo­

cializmus felépítésének útján. Mindenfelől 
kiváló eredményeket jelentenek a tudo­
mány és a termelés munkásairól, akik egye­
sített erővel harcolnak a termelés műsza­
kilag tökéletesebb formáinak elsajátítá­
sáért, az élenjáró szovjet technika alkal­
mazásáért, a tudományos kutatómunka vív­
mányainak gyorsabb meghonosításáért a 
termelésben. E nagy harcban különösen 
nagy feladat hárul az Országos Műszaki 
Könyvtárra. E célból a minisztertanács az 
Országos Műszaki Könyvtár feladatává 
tette a nyilvános könyvtári tevékenység 
mellett a rendszeres segítségnyújtást a Tö­
megkönyvtáraknak, és a műszaki irodalom 
propagandájának kiszélesítését. E nagy fel­
adatot az Országos Műszaki Könyvtár a 
szakminisztériumok segítsége nélkül nem 
képes megfelelően megoldani. Látva a feL 
adat nagyságát és a nehézségeket, az Első 
Országos Könyvtáros Konferencia javas­
latot tett az Országos Műszaki Könyvtár 
mellett működő Műszaki Tanács létesíté­
sére, melynek tagjai a szakminisztériumok 
és a tömegszervezetek legkiválóbb műszaki 
szakemberei legyenek. E javaslat nyomán 
jött létre a Műszaki Tanács, melynek első 
értekezlete március 28-án volt. Megnyitó­

jában Hevesi Gyula akadémikus hangsú­
lyozta, hogy mennyire elhanyagolt terület 
volt eddig a műszaki könyvtárak kérdése, s 
milyen jelentős fordulatot jelent e téren az 
újonnan megalakult tanács. Rámutatott 
arra, hogy rohamosan fejlődő iparunknak 
milyen óriási segítséget tud nyújtam óz 
Országos Műszaki Könyvtár. Hevesi elv- 
társ bevezetője után az Országos Műszaki 
Könyvtár vezetője ismertette <a könyvtár 
1953. évi munkatervét. A tanács megvitatta 
a tervet, s mint a hozzászólások nyomán 
kiderült, a-könyvtár munkája még nem éri 
el azt a színvonalat, melyen maradéktala­
nul tudja teljesíteni azokat a feladatokat, 
melyeket a minisztertanács rendelete szá­
mára előír. A vita során igen sok hasznos 
javaslat született, melyeket a könyvtár to­
vábbi munkájában nagy mértékben tud 
hasznosítani.

A tanácskozás eredményei bizonyítják, 
hogy a műszaki tudományok terjesztése, a 
műszaki tudomány és gyakorlat egysége 
terén helyes úton járunk. A tanács további 
munkája során tartsa szem előtt, hogy szo­
cializmust építő társadalmunknak szüksége 
van a műszaki kutatások legújabb eredmé­
nyére.
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